

宜蘭二日遊

10608 張禾亞

爸爸和媽媽帶我去<u>宜蘭</u>玩,我們住在一間大民宿裡。晚上大家一起吃烤肉、玩桌遊,媽媽還跟我比賽跑步,我跑得又快又累。隔天,我們去班比山丘餵小鹿吃蘿蔔和牧草,還看到兩隻水豚在睡覺,看著他們很好睡的樣子,連我都想當水豚了。

南瓜王國

10603 許方騰

我和安親班的同學一起去<u>宜蘭</u>戶外教學,雖然下著大雨,但是 我們不怕,穿雨鞋和雨衣就出發了。

我們一起去南瓜王國認識南瓜,自己做披蕯自己吃,還去了果



除夕夜 10607 趙建樺

每年的除夕,我們都會回爺爺、奶奶家吃團圓飯,奶奶煮了很多菜,每一道菜都很好吃。吃完飯後,大人們會發紅包,我們還玩了 桌遊,好開心!和家人們一起度過了愉快的除夕夜。

花蓮之旅

10609 周 昊

星期六早上,爸爸開車帶我、妹妹和媽媽去<u>花蓮</u>玩,沿路風景 非常漂亮,我們去坐船、餵魚、玩桌上足球,都很有趣。

隔天,我們又去<u>立川漁場</u>摸蜆,摸到褲子都濕掉了,之後,媽 媽買了冰淇淋給我和妹妹吃,我們好開心。

初二回娘家

10605 林偉恩

大年初二,爸爸開車帶全家人回媽媽的娘家-<u>花蓮</u>。到了外公、外婆家,我和妹妹向大家拜年說吉祥話、吃晚飯。隔天,爸爸帶我們去台開心農場,我有餵馬和鹿吃草,還看到一片黃澄澄的向日葵,大



春節金門遊

10625 鄭安倢

今年春節,我搭飛機到<u>金門</u>阿公家吃年夜飯,還有領紅包。飯後,和姐姐玩桌遊,我覺得非常開心。

金門的天氣溫暖,坐車時經過田間,我看到一頭黃牛正在喝水和吃草,模樣非常可愛。

我是拳擊手

10624 呂桐欣

放寒假時,我們去<u>板橋</u>的活力孩子館當運動員,體驗柔道和 拳擊運動。其中,我最喜歡拳擊,因為拳擊手可以揮拳和防守,很好 玩,我贏得了比賽,我覺得自己很棒。

逛故宫南院

10615 莊昀翰

過年前,爸爸帶我們全家去<u>嘉義</u>的南故宮走走和參觀翠玉白菜。南故宮好大喔!我們逛了整個早上都看不完,走路走得腳好酸,還好,我們住的飯店就在南故宮的對面,晚上回去就可以休息了。



今天開始放寒假了,可是,我早上還是要早起去安親班參加 冬令營。老師開始教我們靜下來纖毛線,雖然重覆一樣的動作,但一 不專心就會編錯,我喜歡編織課。

去看花燈 0614 林士鈞

今天,我們坐輕軌去<u>高雄</u>愛河邊看花燈,我看到了很多漂亮又可愛的花燈,夜晚的花燈看起來更是閃亮,今天真是開心的一天。

看電影 10613 曾靖恩

上個禮拜六,安親班老師帶全班同學去哈啦影城看電影,這是我第一次去看電影,我覺得很興奮,而且電影很好看,我希望下次也可以跟爸爸、媽媽一起去看電影。

小魚的家

10616 林彭月

一條小丑魚住在海裡,海裡有水草,小丑魚開心的在吐泡泡, 每天在海裡游來游去,真開心。

春節花東旅行

10617李婕妤

春節期間,我們全家一起去<u>台東初鹿牧場</u>餵牛和山羊,還去了 林田山文化園區參觀,最後去了伯朗大道騎腳踏車,我玩得很開心。

看電影

10618張 容

上個禮拜六,我和安親班同學去電影院看電影,電影的名字叫作「水果奶奶的大祕密」,我覺得電影既有趣又恐怖,希望下次可以和同學再去一次。

過新年

10619蘇永恩

大年初四,我們回大姨婆家吃午餐,吃完飯後,我和姨丈玩了 骰子,也看了爸爸打麻將,真是開心的一天。 到 恆春 家 10627 謝 宜庭

我們全家開車到<u>恆春</u>,太陽很大,白雲幾朵,天氣真好,路上 也有幾棵大樹,空氣也很好,我好快樂!

看電影 10620 傅 薏 架

上個禮拜六,我跟安親班老師和同學一起去看電影,電影的名字叫作「水果奶奶的大祕密」,我覺得電影好看又有趣,因為怪物很好笑,希望我可以帶爸爸、媽媽再去看一次。